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Notice d’utilisation

Consignes de sécurité

 !" #$"%&'())*"%*"+*,,$-*"./01"*+2"'3"4&56&+$32"%'"7,$+"%*"894:*"%'"6&(32"%;$34,$-*"5&7()*"+*)&3" 

EN 795 type B:2012-10, CEN/TS 16415:2013-04 de type IKAR AASS-1 et ASS-1. La douille de serrage n’est pas 

$22$4:<*"$'"+'66&,2"*2"6*'2"=2,*"2,$3+6&,2<*"$>*4")*"7,$+"%*"894:*"?'+@';$'")(*'"%;'2()(+$2(&3"+'(>$32!"#$"%&'())*"%*"

+*,,$-*"%&(2"=2,*"'2()(+<*"*A4)'+(>*5*32"*3"4&57(3$(+&3"$>*4")*"7,$+"%*"894:*"./01!

2. Il existe un danger de mort en cas d’inobservation.

3. Il faut avoir à disposition un plan des mesures de secours dans lequel sont examinées toutes les situations d’urgence 

potentielles pendant le travail.

4. Le dispositif doit être employé uniquement par des personnes formées en conséquence et disposant des compétences 

3<4*++$(,*+!"B&'2"6,&7)95*"%*"+$32<"%&(2"=2,*"*A4)'"C"DE$,"*A!"$)4&&)(+5*F"2&A(4&5$3(*F"*GG*2+"%*"5<%(4$5*32+"&'"

6,&7)95*+"4$,%(&>$+4')$(,*+H!

I!" #*"5&32$-*"%*")$"%&'())*"%*"+*,,$-*"./01"%&(2"=2,*",<$)(+<"%$3+")*+",9-)*+"%*");$,2"J">&(,")*"4:$6(2,*"K".3+2$',$2(&3"%*")$"

disponibilité opérationnelle ».

6. La douille de serrage IKAR doit être montée à l’horizontale ou, pour ce qui concerne la douille, à la verticale et de 

5$3(9,*"+2$7)*!

L!" 0>$32"%*"5&32*,")$"%&'())*"%*"+*,,$-*"./01F"()"4&3>(*32"%*"><,(M*,")$"6&,2$34*"%*")$"+',G$4*"%*"+*,,$-*"*2"%*"6,&'>*,"

@'*"4*))*N4(",<+(+2*"O")$"4:$,-*"*+4&562<*"%*6'(+")*"7,$+"%*"894:*"%$3+")$"6&+(2(&3"%*"4:$,-*")$"6)'+"%<G$>&,$7)*F"

causée par une chute.

8. La charge admissible du point d’ancrage correspond aux normes EN 795:2012:2012 type B pour la sécurité d’une 

personne et CEN/TS 16415:2013 pour la sécurité de 2 personnes maximum.

P!" 0>$32"4:$@'*"'2()(+$2(&3"%'"%(+6&+(2(GF"()"G$'2"4&32,Q)*,")$")(+(7()(2<"%'"5$,@'$-*"%'"6,&%'(2"+',")$"%&'())*"%*"+*,,$-*"./01!

10. Si le dispositif est endommagé ou a été sollicité par une chute, ou en cas de doute sur son état de sécurité, il doit être 

(55<%($2*5*32",*2(,<"%'"4(,4'(2"C".)"3*"6*'2"=2,*",<'2()(+<"@';$6,9+"$>&(,"<2<"4&32,Q)<"6$,"'3*"6*,+&33*"4&56<2*32*"*2"

que sa réutilisation a été validée par autorisation écrite. Seul le fabricant peut procéder aux réparations.

  !" R*)&3")*+"7*+&(3+F"5$(+"%*"2&'2*"G$S&3"2&'+")*+"%&'T*"5&(+"$'"5(3(5'5F")*"%(+6&+(2(G"%&(2"=2,*"4&32,Q)<"6$,")*"G$7,(4$32"

ou par une personne formée et agréée par le fabricant. Cette opération doit être documentée dans les carnets de 

4&32,Q)*"G&',3(+!"#;*GM4$4(2<"*2")$")&3-<>(2<"%*")$"%&'())*"%*"+*,,$-*"./01"*2"%'"7,$+"%*"894:*"./01"%<6*3%*32"%*"4*"

4&32,Q)*",<-')(*,!

 U!" #*+",9-)*+"VWXY"  UN PZ"*2"  UN PP"%&(>*32"=2,*",*+6*42<*+!

 [!" .)"4&3>(*32"%*"6,&2<-*,")$"%&'())*"%*"+*,,$-*"./01"*2")*"7,$+"%*"894:*"./01"%*"2&'2*"$42(&3"%*"8$55*+"*2"%;<2(34*))*+"

de soudage, de feu, d’acides, d’alcalis et de températures extrêmes, ainsi que d’agents corrosifs de l’environnement.

 \!" #$"G&',4:*22*"%*"2*56<,$2',*+"$%5(+*+"+*"+(2'*"*32,*"N\]^"*2"_I]^"`!

 I!" #*"%(+6&+(2(G"3*"%&(2"+'7(,"$'4'3*"5&%(M4$2(&3"3("$?&'2F"+&'+"6*(3*"%;*3-*3%,*,"'3"%$3-*,"%*"5&,2!
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L (lon-

gueur)

l (lar-

geur)

P (profon-

deur)

Poids Largeur de ser-

rage

Dimensions (mm)

(LxlxP)

35 kg 200-400 mm 350 x 729 x 335 mm
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Instauration de la disponibilité opérationnelle

Positionner sur une structure la douille de serrage 

dans sa position la plus grande de sorte que les 

6(94*+"%*"6,*++(&3"$>$32"( A ) soient disposées 

sur le côté vertical à l'avant de la structure.

Le registre ( B )"%&(2"=2,*"6)$4<"$'++("6,9+"@'*"

possible de la structure. 

Fixer le registre dans sa position à l'aide des 

goujons à broche.

0'"5&a*3"%*+"@'$2,*"2(-*+"M)*2<*+"( C ) 

serrer la douille de serrage avec la structure. Le 

couple de serrage atteint 150 Nm minimum.

.32,&%'(,*")*"7,$+"%*"894:*"%*"2a6*"./01"00RRN "

ou IKAR ASS-1 dans le support de douille de 

+*,,$-*"*2"><,(M*,");<2$2"%*"+<4',(2<"%*");$32(4:'2*

#;(3+2$))$2(&3"%'"7,$+"%*"894:*"%&(2"=2,*",<$)(+<*"

suivant la notice de montage fournie avec le bras 

%*"894:*!

Le démontage s’effectue dans l’ordre inverse.
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